

首府政务服务103个高频事项“一件事一次办”

新报讯(北方新报正

北方网记者 刘惠)

记者从呼和浩特市行政审批和政务服务局了解到,为进一步优化营商环境,该局积极推进“一网办、掌上办、一次办、帮您办”工作,通过线上线下政务服务流程再造、数据共享等方式,年内“不见面审批”

事项达到100个,50项与公众关系密切的政务服务事项实现移动端办理,103个政务服务高频事项实现“一件事一次办”,全力构建市、区两级联动的帮办代办服务体系,进一步激发市场主体活力、提高办事效率。

2020年,呼和浩特全

力解决“办证多、办事难”、“审批要件多、时限长”等问题,市本级取消下放事项2016项,行政权力压缩44%。“只进一扇门”进驻事项达293项,市本级依申请六类事项实现“应进必进”。同时,也全力解决企业和群众办事创业的痛点、堵点、难点问题,以及

“信息孤岛”和群众“办事慢、办事繁、排队长”等问题,将设立变更、准营准办、职业资格、规划建设、交通出行、文化体育、医疗卫生等方面事项共计807项纳入“网上大厅”,实现网上咨询、网上预约、网上申报,查询事项办理进度等功能,打造“网上大型政

务超市”,实现政务服务“一网通办”。在2020年度自治区深化“放管服”改革和政务服务绩效考核评价中呼和浩特排名全区第一。

今年,呼和浩特市将继续深化“放管服”改革,在优化提升营商环境上求突破,要加快旗县区相对

集中行政许可权改革进度,通过“一站式”服务将企业开办时间压缩至0.5个工作日,将社会投资房屋建设项目和政府投资房屋建设项目全流程审批时间分别压缩至70个工作日和78个工作日以内,推动更多事项实现呼鄂乌四地通办”和“跨省通办”。

稳就业保就业

新报讯(北方新报正

北方网记者 段丽萍)

3月11日,北方新报社与内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司合作交流座谈会在呼和浩特人力资源服务产业园举行。双方将在招聘、培训及互联网线上云人才市场等项目进行深度合作,北方新报社总经理徐永生与天宇集团总经理张华签署了合作协议。

就业是民生之本。为

北方新报社与天宇人力集团签署合作协议

全面落实党中央、国务院关于稳就业保就业的决策部署,积极履行社会责任,切实发挥新闻媒体和人力资源企业的行业优势,北方新报社与内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司将强强联手,优势互补,深入拓展合作空间,在人才招聘行业打造全新的合作模式。同时,双方将进一步明确目标任务,细化工作措施,共同在人才招聘领域以稳就业保就业为工作目标,

积极开展多项合作内容,全力为企业事业单位和求职者搭建务实、高效的就业平台。同时,助力企业做好宣传、稳定生产、稳定岗位、优化学校就业服务,解决社会就业难题,为企业事业单位招贤纳才,为求职者提供更多的优质岗位,全力促进就业。

内蒙古天宇人力资源开发(集团)有限公司成立于2009年,是一家以招聘及RPO服务、劳务派遣与

外包、职业教育及培训、考证服务等为主要业务的综合类人力资源服务机构,多年来专注于人才招聘服务及专业技能培训服务等多领域人力资源服务。此次北方新报社与天宇集团的合作,也是双方顺应新的传播模式和合作模式,在继续开展传统业务的基础上,引进和开发全新的互联网+人力资源产品,全力打造线上“猫头英”云人才市场的全面上市运营。

内蒙古再次向蒙古国捐赠抗疫物资和救助金

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 3月12日,中国内蒙古自治区人民政府新闻办公室和中国内蒙古自治区红十字会分别向蒙古国文化部、记者协会以及蒙古国红十字会捐赠抗疫物资和援助人道救助金,交接仪式以视频连线的方式在呼和浩特举行。

中国内蒙古自治区人民政府新闻办公室向蒙古国文化部、记者协会共捐赠一次性医用口罩6万只和一次性医用乳胶手套2万副;中国内蒙古自治区红十字会向蒙古国红十字会援助21万元人道救助资金,用于对蒙古国1500户左右受疫情影响导致失去收入、缺乏食物的家庭实施人道救助,以表达中国人民对蒙古国朋友抗击疫情的暖心支持和良好祝愿。目前,捐赠物资已由二连浩特口岸启运发往蒙古国乌兰巴托市。

受疫情影响,截至2021年3月11日,蒙古国已累计确诊病例3561例,蒙古国部分生产经营领域受疫情影响长时间置于关停状态,导致失业率上升,居民收入来源减少和粮食短缺情况突显。自新冠肺炎疫情爆发以来,中国内蒙古自治区红十字会先后三次向蒙古国红十字会捐赠了价值186.2万元人民币的负压救护车、口罩、防护服、生活物资等,本次又捐赠21万元人道救助资金,以支持蒙古国抗击疫情。

全区发布94个气象灾害预警:气温跳水沙尘上线

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 记者3月14日从内蒙古气象局了解到,截至14日,全区发布的94个气象灾害预警信号生效中,预计14~15日,内蒙古大部地区风力大增,短时阵风达9~11级,多地沙尘“上线”,局地有沙尘暴。全区气温大幅下降,局地降温12摄氏度左右。同时,东部地区伴有风雪天气,呼伦贝尔局地有大雪。

具体来看,14日,西部偏西和偏北地区5~6级偏西风转偏东风,中东部大部地区4~5级偏南风转6~7级西北风,中部偏东北、东北部偏西地区阵风可达9~10级,西部偏北和东北部偏南地区伴有沙尘天气,部分地区有沙尘暴,东北部偏西地区伴有吹雪天气。

15日,全区大部多云间晴,兴安盟西北部、呼伦贝尔市大部有小雪或雨夹雪,呼伦贝尔市东部有中雪,呼伦贝尔市东部偏北有大雪;西部偏北地区5~6级偏东风,中部偏东及东部地区6~7级西北风,中部偏东北、东南部偏北、东北部偏南和偏西地区7~8级短时9~11级西北风,西部偏西、中部偏东、东部偏南地区伴有沙尘天气,部分地区有沙尘暴,东北部偏西地区伴有吹雪。

16日,我区西部偏南和东部偏北地区多云间晴,其余地区晴间多云。

受风雪影响,内蒙古气温将速降。14日中西部大部地区、东部偏西和偏北地区气温下降6~8摄氏度,中西部偏北和东北部偏西地区气温下降8~12摄氏度。15日白天,全区大部气温明显下降,夜间东部偏北地区气温下降6~8摄氏度,个别地区气温下降10摄氏度以上。16日,全区大部气温将开始回升。

伊利集团董事长潘刚会见浦发银行副董事长行长潘卫东

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英)

3月12日,伊利集团董事长潘刚在呼和浩特会见浦发银行副董事长、行长潘卫东一行,就深化产业链金融业务合作达成初步意向。未来,双方将进一步增进互惠互信,在金融科技领域强强联合,通过自治区重点打造的“伊利现代智慧健康谷”项目,实现“产业+金融科技”模式运用,以乳产业、高新技术产

业为带动,探索资金融通、支付、投资和信息中介的新型金融服务模式;同时,双方也将继续立足上下游中小微客户,深入供应链金融合作,助力中国乳业持续健康发展。

在座谈中,潘刚表示,伊利集团与浦发银行合作8年来,双方紧密联动,每年不断提升合作规模与水平。浦发银行以不断创新的金融产品和服务,持续支持伊利集团以

及中国乳业高质量发展。潘卫东高度赞赏伊利集团发展成绩,并介绍了浦发银行发展现状,表示浦发银行愿意与伊利在科技、产业、金融等多领域开展业务合作,持续做好伊利产业链综合金融服务,与伊利携手同行、共同发展。

多年来,伊利集团坚持“厚度优于速度、行业繁荣胜于个体辉煌、社会价值大于商业财富”的发展理念,高度重视产业链

上下游合作伙伴的健康发展,通过创新产业链金融模式,探索了一种“核心企业承担实质性风险”为特色的融资模式,以“自主产业链金融+银企联合金融”的创新形式,率先打造金融助力奶业振兴体系,积极助力奶业发展,推出了“青贮保”、“牧场保”、“购牛保”等金融产品,为合作伙伴融资提供担保,帮助、带动他们共同成长,互利共赢。

明年起中小学教师资格考试“区考”变“国考”

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天)

3月14日,记者从内蒙古自治区教育招生考试中心官方网站了解到,2021年我区春季教师资格考试的报名时间为3月22日9时~3月29日17时。按照教育部的统一部署和要求,从2021年秋季起,我区中小学教师资格考试将加入国家组织的中小学教师资格考试(以下简称“国考”)。为做好政策衔接,经报请教育部同意,在组织自治区2021年春季

中小学教师资格《教育学》《教育心理学》考试(以下简称“区考”的基础上,2021年秋季再增加一次“区考”。从2022年起,我区不再组织中小学教师资格“区考”,高等院校教师资格考试仍实行“区考”。

记者了解到,我区春季教师资格考试将于4月24日开展,上午9时~11时考《教育学》,下午14时30分~16时30分考《教育心理学》。凡首次报名参加2021年春季“区考”的人员,全部使用国家通用语言文字进

行笔试、面试。2019年、2020年已取得单科合格证书的人员,参加笔试按我区原笔试政策执行,面试使用国家通用语言文字进行考试。2021年秋季“区考”,仅限参加2020年、2021年春季“区考”取得单科合格证书的人员报考。2020年已取得单科合格证书的人员,参加笔试按我区原笔试政策执行,面试使用国家通用语言文字进行考试;2021年春季取得单科合格证书的人员,使用国家通用语言文字进行笔试、面试。2021

年参加“区考”取得的两科成绩合格证有效期截止到2022年底,在有效期内方可申请认定相应的教师资格。2021年秋季,“区考”与“国考”错时举行,“区考”在“国考”之前进行,相关考试事宜将另行发文。

2021年参加内蒙古自治区教师资格《教育学》《教育心理学》春季“区考”的考生,登录内蒙古招生考试信息网(网址:<https://www.nm.zsks.cn>),查阅我区该项考试的有关政策规定进行报名。